
Minnesota FCCLA makes a 

significant positive impact on 

students 

Seniors said 

86% of seniors said FCCLA involvement 

helps them be more goal oriented. 

91% of seniors said they have more 

confidence because of FCCLA involve-

ment. 

89% of seniors said the can speak to 

groups better because of FCCLA. 

Members said; 

83% of all members surveyed said that 

FCCLA helps them with time manage-

ment skills.  

88% of all members surveyed said that 

FCCLA helps them be more responsible. 

 MN FCCLA Survey of 557 members

Sciences Classes (FACS) classes prepared them 

for: 

87%  Communication skills gained 

83.2%  Interpersonal skills gained 

90.8%  Teamwork/ group work gained 

79.4%  Career planning gained.  

(National Research survey; My College Options and 

Family Career, and Community Leaders of America 

sur-vey of 54,343 students) 

Minnesota Family, Career and Community 

Leaders of America 

http://www.mnfccla.org 

Opportunities for leadership:
STAR EVENT Competitions, National FCCLA Programs such 
as Student Body, Career Connections, Financial Fitness, 
Stand Up! Advocacy, Community Service, Families First, 
Families Acting for Community Traffic Safety, and Power 
of One.  

Students said that Family and Consumer 




